
2-80 MGE 13.2 | Profilés d'étayage 

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2017-08)

ISO 4762
M6x16
DIN 557 
M6

A

B

00139150

max 8

8,7 Nm

26

Bloc Variofix PA N° FS
A + B 20 3 842 543 311 FS11, 

FS12

Matériaux : PA66 (conducteur) ; noir
Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus

 f Bloc Variofix en plastique pour la fixation de panneaux 
de garnissage par vis ou clip à cran d'arrêt

 f Dispositif de démontage Variofix pour desserrage du clip 
à cran d'arrêt (p. 14-7)

Clip à cran d'arrêt N°

C 10 3 842 184 738
Matériaux : PA6 ; transparent

FS11

 f Angle d'ouverture : 180° 
 f Pour le montage du profilé rond D28L

Charnière D28L/D28L ESD N° FS

ESD

2 3 842 548 126 4xFS9, 
FS10

Matériaux : Aluminium
Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus

24139

8,7 Nm8,7 Nm

 f Angle d'ouverture : 180°
 f Pour le montage de panneaux de garnissage

Charnière D28L ESD N° FS

ESD

2 3 842 548 127 2xFS9, 
FS10

Matériaux : Aluminium
Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus

FS9
ISO4762

M6x10

M6
8

24

25

24007

110

4
0

3
7

32,5

2

24008

88,5
4
0

3
7

32,5

2 9

FS10
ISO8741

DIN125

6x60

A6,4

FS9 FS10
ISO4762

M6x10

M6
8

ISO8741

DIN125

6x60

A6,4

FS12



 Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2017-08)

 Profilés d'étayage | MGE 13.2 
 

2-81

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

00139143

28

00139152

28

46

L

Protection anticollision L (mm) N°

2000 10 3 842 544 637
Matériaux : PE-LD ; gris

 f Protection anticollision pour profilés ronds D28 et D28L

00139144

1

2
8,7 Nm

27

00139151

A

B

C

2 1

21
 f Bloc Variofix en zinc moulé sous pression pour la fixation  

de panneaux de garnissage
 f Trois dispositions possibles (« A », « B », « C »)

Bloc Variofix Zn ESD N° FS

ESD

20 3 842 543 494 FS13

Matériaux : Zinc moulé sous pression
Fourniture Matériel de fixation (FS) inclus

FS13

ISO 4762
M6x30

ISO 4762
M6x22

DIN 557
M62x

 f Pour la conception de systèmes de porte-outils simples

Anneau D50 N°

20 3 842 548 131
Matériaux : Acier, nickelé

24143

5
0

29

Mousqueton N°

1 0 842 901 309
Matériaux : Acier, galvanisé


